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PAUTA Nº. 015 – SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA 
REALIZADA EM 17 DE ABRIL DE 2024. 

 

ORDEM DO DIA: 

PROJETOS: 

1. PROJETO DE LEI Nº. 01/2024 - INICIATIVA DO PODER EXECUTIVO – QUE 

AUTORIZA O PODER MUNICIPAL, A REALIZAR A CESSÃO DE USO DE BEM IMÓVEL 

PÚBLICO PARA A FACULDADE AFYA – ABAETETUBA, MANTIDA PELA ITPAC PORTO 

NACIONAL – INSTITUTO TOCANTINENSE PRESIDENTE ANTÔNIO CARLOS PORTO 

LTDA, PARA A CONSTRUÇÃO DO CENTRO INTEGRADO DE SAÚDE – CIS 

AMBULATÓRIO ESCOLA AFYA – ABAETETUBA/PA, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. – 

(1ª DISCUSSÃO E VOTAÇÃO); 

2. PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO Nº. 008/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR 

CRISTIANO LOPES - QUE DISPÕE SOBRE OUTORGA DE TÍTULO DE CIDADÃO 

ABAETETUBENSE AO SENHOR DANILO MARTINS PEREIRA. – (ÚNICA DISCUSSÃO E 

VOTAÇÃO); 

 

3. PROJETO DE LEI Nº. 009/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR JOCIANE DE JESUS 

BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS - QUE DISPÕE SOBRE OUTORGA DE TÍTULO DE 

CIDADÃ ABAETETUBENSE A SENHORA DENILZA DE SOUZA TEIXEIRA. – (ÚNICA 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO). 

 

PROPOSIÇÕES: 

1. PROPOSIÇÃO Nº. 090/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR ALUÍSIO CORRÊA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA 

RODRIGUES CARVALHO E À SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE, DOUTORA 

RAIMUNDA ROSA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO REFORMA E 



REAPARELHAMENTO NECESSÁRIOS NO POSTO DE SAÚDE EM VILA DE 

BEJA; 

 

2. PROPOSIÇÃO Nº. 091/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR CRISTIANO LOPES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, SOLICITANDO UMA CAPACITAÇÃO EM LÍNGUAS ESTRANGEIRAS PARA 

OS ARTESÃOS DO MUNICÍPIO DE ABAETETUBA, A FIM DE QUE ESTEJAM APTOS 

PARA COMUNICAR-SE COM OS VISITANTES ESTRANGEIROS QUE VIRÃO PARA COP 

30 EM BELÉM DO PARÁ NO ANO DE 2025; 

 

3. PROPOSIÇÃO Nº.092/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EDINICIO CUNHA  - O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS, SOLICITANDO PAVIMENTAÇÃO 

ASFÁLTICA NA TRAVESSA  ALAIR MELO, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO; 

 
 
4. PROPOSIÇÃO Nº.093/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR EZEQUIEL DAS 

CAMPANHAS - O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE UMA UNIDADE 

BÁSICA DE SAÚDE, NO RESIDENCIAL GREEN GROOVE, RESSALTO QUE JÁ EXISTE 

UM ESPAÇO PARA A CONSTRUÇÃO DA UBS NO REFERIDO RESIDENCIAL; 

 

5.  PROPOSIÇÃO Nº. 094/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR FERNANDES ANSELMO 

– SABIÁ – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO DE 01 (UMA) 

LOMBADA NA TRAVESSA MANOEL COSTA, EM FRENTE A IGREJA DO EVANGELHO 

QUADRANGULAR, NO BAIRRO MUTIRÃO; 

 

6.  PROPOSIÇÃO Nº. 095/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GELCINEY MATOS – 

GEL – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, A FIM DE DETERMINAR AO SETOR COMPETENTE DE SUA 

ADMINISTRAÇÃO REFORMA E AMPLIAÇÃO COM BANHEIRO DE AMBOS OS GÊNEROS 

COM ACESSIBILIDADE, IMPLANTAÇÃO DE UMA SALA DE LEITURA E CONSTRUÇÃO 



DE UMA PRAÇA EM FRENTE A ESCOLA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO, 

LOCALIZADA NO RAMAL ARAPIRANGA DE BEJA; 

 

7.  PROPOSIÇÃO Nº. 096/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR GILBERTO COSTA – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA DE OBRAS E VIAÇÃO DO MUNICÍPIO, SOLICITANDO A 

REALIZAÇÃO DOS SERVIÇOS DE MEIO FIO, ILUMINAÇÃO PÚBLICA E LOMBADAS NA 

TRAVESSA PHILO NERY, BAIRRO SÃO SEBASTIÃO; 

 

8. PROPOSIÇÃO Nº. 097/2024 - INICIATIVA DO VEREADOR GILVALDO QUARESMA – 

O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, QUE DETERMINE A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS A REALIZAR 

SERVIÇOS DE TAPA BURACOS, RECAPEAMENTO ASFÁLTICO, ATERRO E 

PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA NA RUA JAIRLANDIA, INICIANDO A PARTIR DA 

TRAVESSA RUI BARBOSA ATÉ A TRAVESSA RAIMUNDO NEPOMUCENO, 

FINALIZANDO OS SERVIÇOS NO IGARAPÉ JACAREQUARA; 

 
9.  PROPOSIÇÃO Nº. 098/2024 - INICIATIVA DA VEREADORA JOCIANE 

BITENCOURT DIAS – JÔ DIAS – A QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA 

ENVIE EXPEDIENTE A EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE, 

SOLICITANDO COM A MÁXIMA URGÊNCIA DA ATIVAÇÃO DO POSTO DE SAÚDE DO 

PIRATUBA; 

 

10. PROPOSIÇÃO Nº. 099/2024 – INICIATIVA DA VEREADORA MADALENA – A 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E A SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E VIAÇÃO DO MUNICÍPIO, 

SOLICITANDO IMPLANTAÇÃO DE UM FAIXA DE PEDESTRES EM FRENTE À 

APAE; 

 
11. PROPOSIÇÃO Nº. 100/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR REGINALDO RODRIGUES 

MOTA – REGI MOTA – O QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE 

EXPEDIENTE A SECRETARIA DE SAÚDE DO ESTADO, SOLICITANDO A ABERTURA DO 

QUARTO TURNO DO CENTRO DE HEMODIÁLISE QUE FUNCIONA NO HOSPITAL 



REGIONAL SANTA ROSA; 

 

12. PROPOSIÇÃO Nº. 101/2024 – INICIATIVA DO VEREADOR SOTÉRIO FAGUNDES – O 

QUAL REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE A 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL, FRANCINETI MARIA RODRIGUES 

CARVALHO, E O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, SENHOR JEFFERSON 

FELGUEIRAS, SOLICITANDO A CONSTRUÇÃO E EQUIPAGEM DE UM REFEITÓRIO NAS 

DEPENDÊNCIAS DA ESCOLA NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO, NA LOCALIDADE 

RIO XINGU; 

 

13. PROPOSIÇÃO Nº. 102/2024 – INICIATIVA DA COMISSÃO DOS DIREITOS HUMANOS – 

QUE REQUER QUE A MESA EXECUTIVA DA CÂMARA ENVIE EXPEDIENTE À 

EXCELENTÍSSIMA SENHORA PREFEITA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, FRANCINETI 

MARIA RODRIGUES CARVALHO, SOLICITANDO QUE A NOBRE GESTORA, 

EMPREENDA ESFORÇOS JUNTO AO GOVERNO DO ESTADO, NO SENTIDO DA 

IMPLANTAÇÃO DE UM NÚCLEO DE ATENDIMENTO À PESSOA COM TRANSTORNO DO 

ESPECTRO AUTISTA – NATEA, JUNTO A USINA DA PAZ, NO MUNICÍPIO DE 

ABAETETUBA-PA, PARA ATENDIMENTO  À PESSOAS COM TRANSTORNOS DO 

ESPECTRO AUTISTA. 

 

PLENÁRIO DA CÂMARA MUNICIPAL DE ABAETETUBA, “MÁRIO FERREIRA FONSECA”, 

EM 15 DE ABRIL DE 2024. 

 

 

 


